

长期支撑位：L2=7011

图2双通雷达：双通道导航，避股市沉浮。深证成指（399001）收盘13656点，本周深证成指震荡上升，一周下跌212点（1.41%），一周成交量能上升4.5%左右。A股大盘指数（上证和深证）已经连续8周三角形缩量整理，深证成指周线6阴2阳，上证指数3阴5阳。短期有见顶迹象，面临着结构性调整。像消费龙头贵州茅台，今年已经上涨3倍。目前pe高达50，预计下周大盘将震荡调整走势，需要反复震荡或急速下蹲储蓄能量，暂时无望突破14151平台。9月行情，没有特别利好政策下，总体上为调整走势。金九行情可能“奢望”变“失望”。早在7月17，11869点有强支撑，分批加仓。短线投资者应根据股市气温变化严格控制仓位，有效突破后再加仓。盘面情况，行业板块：旅游一周涨幅靠前；保险，水务跌幅靠前。



下周股票反弹预测_下周大盘反弹还能延续吗？|王辉一周预判

2022年03月30日股票行情_波音这三年：从737MAX被禁飞到东航737-800空难20
22年03月30日股票行情_最高70倍！净利普涨背后，2022年03月30日股票行情_“
仰望星空，2022年03月30日股票行情_一个信号出现市场底部来了？2022年03月3
0日股票行情_美国军工复合体大发“战争财”



eastday.版权所有

但熊市行情终究还是熊市行情，将会显得比较关键，市场可否有效站稳2638点，而2638点可否得到企稳，仍然是关键看点。仍然颇显疲态，假如市场又一次失守2638点，仍不宜过于乐观，10月15日可不可以抄底股票，国庆假期之后，大盘股指连续两个跳空低开，大盘以跌破2638开盘，一路向下，市场一片惨淡。现在什么期待都没有，只期待下午3点钟或者是周六周日，因为只有在这个时间段，A股市场才能止跌。经过大跌调整之后，A股市场是否能够抄底呢？个人认为：目前A股市场依然处于趋势不明阶段，虽然急速下跌，从短线来看，短线上可以小仓位博取反弹。



产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题

，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。



写在前面的话

投资这个东西，应该是前期学习，下面一堆人狂欢觉得很无奈。但凡仔细思考就能够发现这些博主真本事没有还目光短浅，一步步下套，最终深陷其中，我思考了很久决定写下这篇文章，用于提醒广大股民朋友。我知道很多人进入股市是为了发家致富，没有人能够真正预测到走向，也因为这个原因很多朋友选择了跟随大咖一起操作，但是在网络中，



如何应对明天股市波动？“新冠”无情候良机，私募大咖直播解读

新型冠状病毒爆发，对经济和资本市场产生深刻影响。如何应对2月3日市场行情。大幅波动在所难免。待疫情逐渐明朗，经济企稳复苏，市场回归理性后再介入，不失为良策。此次路演嘉宾胡泊是深圳市排排网未来星基金管理有限公司基金经理，中国科大物理学博士，曾先后在海航期货、招商证券总部工作，6年私募基金从业经历，在多家私募担任研究总监。期货市场沉浸15年，经历过多次牛熊转换，多年从事量化策略投资管理和研究开发，胡泊博士对量化策略构建和策略组合管理均有丰富经验。



国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的；

谁投资股市不是为了赚钱吗？既然股市都没有赚钱效应，谁不差评呢？A股是注重融资，新股一味扩容，不注重投资市场；一个投机市场，圈钱市场，能有好评价吗？A股只能做多赚钱，而国际上成熟股市是多空兼有，多空供投资者自行选择判断，而A股就逼迫投资者做多，但往往股市却往下跌跌不休，股民谈何赚钱，拿什么爱你呢？对于A股T+1，有涨跌幅10%限制，一个受投资约束，好评差评不用猜就知道了。